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令和元年度 第１回富里市犯罪のないまちづくり推進協議会 会議録 

 

日時 令和元年６月４日（火）１０：００～１１：１０ 

場所 すこやかセンター２階 会議室１ 

出席委員 藤崎（武）委員，小川委員，稲垣委員，藤崎（孝）委員， 

日高委員代理（小栗氏），千脇委員，東城委員，中山委員，宮本委員， 

山岸委員 

欠席委員 林田委員，篠原委員，竹生委員，小野田委員，髙木委員 

出席者 相川市長  

事務局 市民活動推進課 飯田課長，佐藤主査，細野，山崎 

傍聴者 なし 

 

[会議次第] 

１ 開会 

２ 委嘱状交付 

３ 市長あいさつ 

４ 委員自己紹介 

５ 担当職員紹介 

６ 説明事項 

（１）富里市犯罪のないまちづくり推進条例について 

資料１：富里市犯罪のないまちづくり推進条例 

（２）富里市犯罪のないまちづくり推進協議会について 

資料２：富里市犯罪のないまちづくり推進協議会の役割等について 

（３）富里市犯罪のないまちづくり推進協議会の運営について 

資料３：富里市犯罪のないまちづくり推進協議会の運営に関する要綱 

（４）富里市犯罪のないまちづくり推進協議会傍聴要領について 

資料４：富里市犯罪のないまちづくり推進協議会傍聴要領 

７ 富里市の犯罪発生状況等について 

   成田警察署 生活安全課 課長補佐 小栗 健路 氏 

８ 議 題 

（１）会長・副会長選出 

（２）防犯カメラ設置事業について 

９ その他 

（１）青色防犯パトロール車の寄贈等について 

１０ 閉 会  
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[会議概要] 
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議題（１）会長・副会長選出で会長（議長）が選出されるまでの

間，市民活動推進課長が進行する。 

 

次第６ 説明事項 

（１）富里市犯罪のないまちづくり推進条例について 

（２）富里市犯罪のないまちづくり推進協議会について 

（３）富里市犯罪のないまちづくり推進協議会の運営について 

（４）富里市犯罪のないまちづくり推進協議会傍聴要領について 

 

説明事項について，資料１～４により説明 

 

只今の事務局の説明について，委員の皆様より御質問等がありま

したらお願いいたします。 

 

～特になし～ 

 

次第８ 議題 

（１）会長・副会長選出 

委員の互選により，会長を中山委員，副会長を稲垣委員とするこ

とに決定 

以降の議題については，富里市犯罪のないまちづくり推進協議会

の運営に関する要綱第３条第１項の規定により，会長が議長となり

議事を進行する。 

 

（２）防犯カメラ設置事業について 

 

それでは，議題（２）防犯カメラ設置事業について，事務局から

説明をお願いします。 

 

防犯カメラ設置事業について，千葉県市町村防犯カメラ等設置事

業補助金を活用し，その基準を満たすように手続きを進めていくこ

とを説明（資料５により参考として昨年度設置個所を説明） 

令和元年度は，中・南部地区に１台の設置を検討しており，管轄

の成田警察署と協議していくことを説明 

 

只今，防犯カメラ設置事業について事務局より説明がありまし

た。委員の皆様より，御質問等いかがでしょうか。 
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防犯カメラ１台の設置予算はどのくらいかかるものでしょうか，

できればもっと推進していただきたいと思うが，参考にお聞かせい

ただきたい。 

 

今年度の当初予算では，設置工事費で約３６万円，県の補助金は

２分の１で，約１８万円を見込んでおります。 

 

その他，特に無ければ，以上で議題を終了し，進行を事務局へお

返しします。 

 

次第９ その他 

 

その他について，委員の皆様から何かございますか。 

 

子供の見守りについてですが，防犯指導員，青パト等の防犯パト

ロール隊等の方々には非常によく行っていただいておりますが，そ

の団体等には加入はしていないけれども，通学路を見守ってくださ

る方が，かなりいらっしゃいます。 

そういう方の何らかの登録制度ができないだろうかと思ってい

ます。市民活動保険等では５名以上でないと対象にならない。 

また，個人で見守りしている方は何の保証もないので，何かしら

行政の方で考えていただきたいと御意見として申し上げます。 

 

御意見として賜ります。他に何かございますか。 

 

防犯指導員をやっているが，一人では防犯パトロールを実施して

はいけないことになっている。 

以前に，散歩を行っていたが同じところを回るだけでなく，近隣

の団地等について，見守りを兼ねて歩いていたが，普通の服では，

みんなに怪しまれるような目で，不審者に見られてしまう。 

しかし，防犯指導員の制服を着て歩くと声をかけて挨拶していた

だけるので，見守りを行っている人にも，何か印となるようなもの，

例えば腕章などをつけてもらうようにするといいと思うので，意見

として伝えておきます。 

 

ありがとうございます。貴重な御意見をお二人からいただきまし

たので，事務局で精査したいと思います。 

そのほか何かございますか。 

特になければ，事務局より御報告いたします。 
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４月１９日に，すこやかセンター前駐車場において，株式会社ナ

リコー様より創立５０周年記念事業として，富里市に「青色回転灯

装着車両」，青パトが寄贈され，現在，市内の防犯パトロールに活

用されていることを報告 

今年度から日吉台出張所と市民課の連絡車と防犯パトロール車

両を兼用で使用することにより，青色回転灯装着車両を富里北部コ

ミュニティセンターに配置することになり，青パトを活用した北部

地域での防犯活動に広く活用される。 

青パトの貸し出しについて，余裕のある曜日や時間帯があるの

で，希望があれば車両を有効活用していただけるように，７月に実

施する青色防犯パトロール講習会等で周知を行う。 

 

～閉会～ 

 


